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PRECHODNÝ TÝŽDEŇ 
Bezpečnostné opatrenia ohľadom Covid 

  
 
Drahý rodič / opatrovník, 
 
Chcela by som Vás oboznámiť s dôležitými zmenami týkajúcich sa dátumov v kalendári na 
nasledujúce týždne pred letnými prázdninami. V tomto čase školského roka by sme sa normálne 
pripravovali na prechodný týždeň – veľmi významné  školské podujatie. 
 
 Uvedomujeme si, že pre veľa našich detí prechod do vyššieho ročníka môže spôsobiť určité 
obavy. Počas prechodného týždňa budú mať naše deti možnosť stretnúť ich novú pani učiteľku, 
zvyknúť si na ich novú triedu a nájsť si nových kamarátov. Počas tohoto týždňa privítame aj deti 
začínajúce v škôlke a prípravnej triede, ktoré prídu do školy na stretnutia tzv. ’Ostaň sa hrať’. 
Deti druhého ročníka budú mať možnosť navštíviť ich nové školy. 
 
Kvôli súčasným Covid reštrikciám, nie sme schopní zorganizovať ’Prechodný týždeň’ ako 
obvykle, pretože by to znamenalo mixovanie sa v rámci ich ’bubliniek’ (’bubbles’), čo je proti 
momentálnemu vládnemu nariadeniu. Preto robíme nasledujúce plány, aby sa deti stretli 
s novou učiteľkou a strávili čas v novej triede čo najbezpečnejšie, ako je to možné:  
 
V piatok, 16. júla skončia deti v ich terajšej triede s pani učiteľkou. 
 
V pondelok, 19. júla budú deti rozdelené do nových triednych ’bubliniek’ (’bubbles’) v 
ktorých budú od septembra (od nového školského roka), aby strávili posledné 3 školské 
dni (v tomto školskom roku) s ich novou učiteľkou.  
 
Počas posledných troch dní v škole žiaci druhého ročníka sformujú novú ’bublinku’ 
(bubble) v hale školy a zúčastnia sa aktivít na oslavu ich času stráveného na St. Chad’s. Tieto 
aktivity budú pod vedením pani Habib a pani Sohanpal. 
 
Počas predposledného týždňa v škole budú mať deti špeciálny ’Piknik s medvedíkom’ s ich 
súčasnou triedou. Takisto oslávime s našimi druhákmi prestup na novú školu. Žiaľ, kvôli 
momentálnym opatreniam nebudeme môcť pozvať rodičov na tieto podujatia, ale urobíme, čo je 
v našich silách, aby ste mali možnosť zdielať tieto podujatie s nami cez Class Dojo. 
 
Keďže nové ’bublinky’ budú sformované od pondelka 19. júla, keď chcete priniesť malý 
darček/kartu pre jeho/jej terajšiu pani učiteľku, prineste ich do školy v piatok, 16. júla a nie v 
posledný deň) školského roka. Takto zaručíme, aby sa nové ’bublinky’ (’bubbles’) nemiešali. 
V nasledujúcom týždni sa s Vami spojíme, aby sme ujasnili plány na každé z týchto podujatí, 
pdozviete sa, akú pani učiteľku bude Vaše dieťa mať od budúceho školského roka (žiaci 
súčasnej škôlky, prípravnej triedy a prvého ročníka). Nateraz sme Vám chceli dať čo najskôr 
vedieť, aby ste si dané dátumy uložili do Vašich kalendárov/diárov. 
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 Tešíme sa na začiatok nových školských dobrodružstiev, na úspešný začiatok na novej škole 
našim druhákom a na privítanie nových škôlkarov a žiakov prípravnej triedy počasnasledujúcich 
týždňov v našej školskej rodine. 
 
S úctou, 
 
 
 
Ms. K Leach            
Riaditeľka školy 


